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CARACTERÍSTICAS DEL PRODUCTO
EL MINI SHICHIRIN REDONDO ES MUY COMPACTO E IDEAL PARA PREPARAR
DELICIOSAS COMIDAS PARA 1-3 PERSONAS.
INCLUYE UNA REJILLA DE ACERO INOXIDABLE.
LA CERÁMICA GARANTIZA QUE EL SHICHIRIN SEA MUY FÁCIL DE LIMPIAR
GRACIAS A SU ACABADO ESMALTADO.
SÓLO PUEDE UTILIZARSE AL AIRE LIBRE CON BRIQUETAS, BRIQUETAS DE
AUTOENCENDIDO O CARBÓN VEGETAL.
ANCHURA 33.5 CM, DIÁMETRO 27 CM, PROFUNDIDAD 31 CM

800720

Q5,000.00

YAKINIKU MINI ROUND SHICHIRIN
PARA 3 PAX



800800

CARACTERÍSTICAS DEL PRODUCTO
EL SHICHIRIN TIENE UNA SUPERFICIE DE PARRILLA DE 39X21 CENTÍMETROS.
ADECUADO PARA 2 A 6 PERSONAS.
EL YAKINIKU SHICHIRIN ESTÁ HECHO DE CERÁMICA CON CUARZO Y
CORDIERITA.
EL SHICHIRIN TIENE DISCOS DE VENTILACIÓN PARA QUE USTED MISMO
PUEDA INFLUIR EN LA CIRCULACIÓN DEL AIRE. CON UNA BUENA
CIRCULACIÓN DE AIRE, PUEDE ALCANZAR FÁCILMENTE ALTAS
TEMPERATURAS.
ANCHURA 51.5 CM, ALTURA 19.5 CM, PROFUNDIDAD 32 CM

Q6,000.00

YAKINIKU SHICHIRIN RECTANGULAR
PARA 6 PAX



800801

500557 500504

Q2,000.00

BARRAS
DE ACERO INOXIDABLE YAKINIKO

500507

Q525.00

YAKINIKU BBQ BROCHETAS
1.5 MM (20 PIEZAS)

Q550.00

BBQ SPATULA SET
2 PIEZAS

Q450.00

PINZA RECTA
YAKINIKU



100202

100206

Q75.00 X LB

CARBÓN JAPONÉS
BINCHOTAN WHITE EUCALYPTUS

500507

YAKINIKU QUICK-KOKO
BRIQUETAS EN DISCO

Q25 X LB

CARBÓN HEXAGONAL
SERRÍN PRENSADO

Arden durante mucho tiempo y de
manera uniforme. 

Binchotan Eucalipto arde a una temperatura
constante y no produce humo ni salpicaduras.
Tiene un tiempo de combustión prolongado, en

promedio 4 horas,

especialmente diseñadas para el Shichirin o parrilla
de mesa pequeña.

Listo para usar en unos minutos.

Q75.00



C U C H I L L O S
R E G A L O S  &  C O M P L E M E N T O S



Avanta Pakkawood
2 Piece Kullens

Carving Set

CÓDIGO:
L8000-2KS

Q650

Avanta
Pakkawood 3

Piece Starter Set

CÓDIGO:
L8000-3S

Q1,075

Avanta
Pakkawood 4
Piece Steak

Knife Set

CÓDIGO:
L8684-5/4S

Q750

Avanta Pakkawood 6 Piece
Pro BBQ Knife Set

CÓDIGO:
BBQ-B

Q1,925



Pro Series
Heavy Meat
Cleaver - 6"

CÓDIGO:
5021-6

Q650

Pro Series
Kullens Santoku

Knife - 7"

CÓDIGO:
5010-7k

Q425

Pro Series
Straight Carving

Fork - 7"

CÓDIGO:
5029-7

Q225

Pro Series
Wide Chef's

Knife - 8"

CÓDIGO:
5025-8

Q425

Pro Series
Flexible Fillet

Knife - 8"

CÓDIGO:
5048-8

Q325



Pro Series Wide Chef's Knife - 10"

CÓDIGO:
5026-10

Q600

Pro Series Round-Tip
Kullens Slicer - 12"

CÓDIGO:
5018-12k

Q475



DIAMOND STONE FLATTENER
Mantener una piedra de afilar plana y nivelada
es esencial para su rendimiento. Con el tiempo,

las piedras de afilar se desgastan más en el
medio que en los lados. El aplanador de

piedras de diamante Messermeister restaurará
rápidamente una superficie perfectamente

plana en cualquier piedra. Lavar a mano con
agua y jabón. 

PIEDRA DE RESTAURACIÓN
DE GRANO 400 Y 1000
La piedra de restauración es de uso

ocasional para recuperar el ángulo de corte
original. 

El lado de grano 400 corregirá
los defectos leves de los bordes y el lado
de grano 1000 es excelente tanto para el
acabado como para el mantenimiento.

Esta es una gran piedra para tener en la
cocina para aquellos que afilan solo unas

pocas veces al año. 

PIEDRA DE MANTENIMIENTO
DE GRANO 1000 Y 3000

Mantener una piedra de afilar plana y nivelada
es esencial para su rendimiento. Con el

tiempo, las piedras de afilar se desgastan
más en el medio que en los lados. El
aplanador de piedras de diamante

Messermeister restaurará rápidamente una
superficie perfectamente plana en cualquier

piedra. Lavar a mano con agua y jabón. 

PIEDRA DE PULIDO
DE GRANO 2000 Y 5000
La piedra pulidora es de uso frecuente
para crear un acabado extrafino en los

bordes extremos, deja un brillo de
espejo en el borde. El lado de grano
2000 es excelente para mantener un
borde muy afilado. El lado de grano

5000 es ideal para terminar los bordes
más afilados con un pulidor.

CÓDIGO: ST4753
PRECIO Q175

CÓDIGO: ST/400-1000
PRECIO Q325 CÓDIGO: ST/1000-3000

PRECIO Q550
CÓDIGO: ST/2000-5000

PRECIO Q650



GUÍA DE ÁNGULO DE AFILADO
La guía de ángulo Messermeister es una
excelente manera de entrenarse para
desarrollar la capacidad de afilar un cuchillo de
manera constante en el mismo ángulo.
Aproximadamente afila los cuchillos del chef en
un ángulo de 15 grados. Los rodillos ayudan a
empujar la hoja del cuchillo a través de la
piedra. Se puede utilizar en una piedra plana de
agua / aceite o en un acero para afilar / afilar
de cualquier tipo. Después de practicar con el
dispositivo, eventualmente se desarrollará la
capacidad de realizar el golpe con una precisión
asombrosa. 

SHARPENING ANGLE GUIDE

CÓDIGO AG16
PRECIO Q125



TIJERAS 8.5" 
Las tijeras desmontables Messermeister de 8.5
pulgadas son similares a las tijeras
desmontables de 8 pulgadas, pero tienen una
abertura desfasada, lo que las hace adecuadas
solo para usuarios diestros. Algunas de sus
funciones incluyen destornillador, cascanueces,
abre tarros y agarrador, abridor de botellas y
cortador de huesos y ramitas. Son ideales para
abrir envases de alimentos, picar hierbas, cortar
tocino, deshuesar pollo y recortar alcachofas.

CÓDIGO: E/9610-7K

PRECIO Q2,000



FINE GRIT HONING STEEL - 12"
El acero de afilar fino de Messermeister está
hecho de acero de herramientas de alto
carbono, ideal para el mantenimiento regular de
cuchillos y otras herramientas de corte. Nuestra
varilla de gran diámetro está fresada con finas
ranuras que alinean tu filo de manera segura y
rápida, sin causar un desgaste excesivo. La
varilla de acero está diseñada para funcionar
con cualquier cuchillo de cocina, incluso los
aceros más duros de cuchillos modernos, y no
perderá efectividad con el tiempo. 

CÓDIGO: SR-12F

PRECIO Q375



SET BBQ 7 PIEZAS

Q1,800

1023718



C U E R O
Q 1 , 5 0 0

G A B A C H A S

D E  C U E R O  Y  L O N A  |  P E R S O N A L I Z A B L E S
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Q 8 5 0
N E G R A
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Q 8 5 0
C A Q U I
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&  C U E R O
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Q 9 0 0 . 0 0

Q 7 0 0 . 0 0

Q 3 5 0 . 0 0

Q 2 5 0 . 0 0

Q 3 0 0 . 0 0

3 2 X 2 5 X 2  C M

4 0 X 3 0 X 2  C M

6 1 X 4 6 X 6  C M

5 1 X 3 8 X 4 C M  C M

C A J A  D E  4  R U B S

T A B L A S  D E  T E C A
P E R S O N A L I Z A  C O N  L O G O  O  N O M B R E



D E  M A D E R A  T E C A

Q 1 5 0 . 0 0
2 9  X  2 0 X  1  C M

T A B L A  P A R A  Q U E S O S



WINE APPETIZER PLATE SET OF 4

EL SET DE 4 PLATOS PARA VINO Y APERITIVOS ESTÁ DISEÑADO PARA
COMPARTIR CON AMIGOS.  ¡NO SEAS EGOÍSTA!

BANDEJA DE MADERA DE ACACIA CON BORDES ELEVADOS PARA
ASEGURAR BOCADILLOS PEQUEÑOS Y UN CORTE LATERAL PARA

SOSTENER LA COPA DE VINO DE MANERA SEGURA.
SE VENDE EN UN SET DE 4.

CADA BANDEJA MIDE 9 PULGADAS X 6 PULGADAS.
OPCIÓN DE GRABADO LÁSER PERSONALIZADO

874-04-512-000-0

Q425.00

NUEVO!



INSIGNIA ACACIA AND SLATE SERVING
BOARD WITH CHEESE TOOLS

959-00-512-000-0

LA TABLA PARA SERVIR INSIGNIA DE ACACIA Y PIZARRA CON
UTENSILIOS PARA QUESO ES UN COMPLEMENTO MODERNO PARA

CUALQUIER CENA ELEGANTE.
HECHO DE ACACIA

12 ,5”  DE DIÁMETRO X 1 ,4”
SUPERFICIE DE SERVICIO DE PIZARRA EXTRAÍBLE

DE 9,5”  DE DIÁMETRO
LA MUESCA OCULTA EN EL COSTADO SE ABRE

PARA REVELAR HERRAMIENTAS.
INCLUYE TRES UTENSILIOS PARA QUESO CON MANGO DE MADERA

DE ACACIA Y ACERO INOXIDABLE RECUBIERTO DE TITANIO.
OPCIÓN DE GRABADO LÁSER PERSONALIZADO

Q875.00

NUEVO!



A M A N T E S  D E L  V I N O
R E G A L O S  &  C O M P L E M E N T O S



Francia

Brillante color amarillo oro viejo, con
reflejos beige. Fina burbuja. Despliega en

nariz aromas de panadería sobre un fondo
de frutas escarchadas, formando un

conjunto elegante y delicado. Hay toques
de heno, flor y fruta blanca. En boca se

muestra fresco y vivo, pero también serio,
rotundo. El carbónico le concede una

alegría que refuerza la excelente acidez.

Vino Lanson Brut  Q700.00
Uvas: Chardonnay, Pinot Meunier,

Pinot Noir

Nahe, Alemania

Un vino Riesling seco, la mayoría de las
veces asociamos esta uva con vinos

dulces sobretodo por lo complicado de las
etiquetas, pero este es el ejemplo

perfecto de lo que es el Riesling moderno.
Maravillosamente fresco y bien definido,

elegante con una mineralidad
quisquillante. Un vino delicioso para

todos los días con moderado alcohol y
una acidez muy ligera.

Dönnhoff Riesling  Q211.00
Uvas: 100% Riesling

Provenza, Francia

Las uvas fueron prensadas y fermentadas
de la misma manera que un vino blanco.
Esto minimizó la extracción de fenólicos

ásperos, y ha llevado a un estilo más
delicado de rosado con un fino acabado
texturizado.Brillante y claro en la copa.

Nariz sutil y expresiva con toques de fresa.
El paladar sigue con un potente y jugoso

carácter a frutas rojas.

Vino Chateau Beaulieu  Q265.00
Uvas: Garnacha 46%, Cabernet Sauvignon

38%, Syrah 16%



Francia Mendoza Vistalba

En nariz tiene intensos aromas de frutas
rojas y especias, con sutiles notas de
pimienta y garrigue. Las frutas rojas
teñidas de especias continúan en el

paladar, que es de cuerpo medio y tiene
una longitud agradable. Disfruta con carne

a la parrilla, aves de corral y cocina con
especias.

Tiene aromas expresivos y agradables a frutos
rojos maduros (ciruela) y sutiles notas

especiadas y de granos de café producto de su
crianza en barricas. En boca es compacto,

intenso, de sabores frutales y buen volumen.
Taninos dulces y acidez equilibrada. Un tinto

puro, de gran cuerpo, estructura, carácter y toda
la jugosidad típica de la variedad. Permanencia

larga y final de boca elegante.

Léon Perdigal Côtes du Rhône  Q265.00
Uvas: Syrah, Mourvedre, Cinsault, Grenache

Vino Luigi Bosca Malbec  Q257.00
Uvas: Malbec

D.O. Rías Baixas.

Color amarillo pajizo con tonalidades
verdosas, limpio y brillante. Alta

intensidad de aroma, fruta madura, piña,
manzana, mango y cítricos. Muy franco y

aromático. Notas fermentivas agradables.
Entrada suave, untuoso, acidez muy bien
integrada, bien estructurado. Equilibrado,

fresco y persistente.

Vino Blanco Fillaboa Rias Baixas  Q250.00
Uvas: Albariño

D.O. Ca. Rioja.

Color rojo frambuesa brillante de
intensidad media-alta. La nariz es elegante
y persistente, se perciben intensas notas de

frutas rojas como frambuesa, cereza y
cassis. En el conjunto de aromas

predominan los característicos montes
bajos de nuestras parcelas, destacando el

tomillo. La nariz es a la vez dulce y
profunda. El ataque es suave,

produciéndose una explosión aromática. 

Vino Tinto Murua VS Q265.00
Uvas: 90% Tempranillo, 10% Mazuelo



1 .  CONGELAR

EL CORCHO ES COMPACTO,
TANTO COMO EL TAMAÑO

DE SU MANO.

2. SERVIR

COLOQUE EL CORCHO,
INSÉRTELO EN SU
BOTELLA Y SIRVA.

3. DISFRUTAR

DISFRUTE DE SU BEBIDA
PERFECTAMENTE FRÍA

Y SIN DILUIR.

NUEVO
COLD CORK

THE COLD CORK
LA FORMA MÁS RÁPIDA DE ENFRIAR VINO Y LICORES, ¡SIN DILUIRLOS! EL ENFRIADOR INSTANTÁNEO
COLD CORK ENFRÍA UNA COPA DE VINO O LICOR A 20 ° EN 20 SEGUNDOS Y BAJA UNA BOTELLA DE

VINO TINTO A LA TEMPERATURA PERFECTA PARA SU CONSERVACIÓN EN MINUTOS.

PRECIO Q550.00



JUEGO DE BOMBA
PARA VINO Y CHAMPÁN

70002

El juego incluye
Bomba de doble función

2 tapones de vino
1 tapón de champán

Estuche de almacenamiento 

WINE STOPPERS
SET 4

Mantenga su vino fresco con
los tapones Swissmar

Para usar con bombas Epivac

72002

Q75.00

Elimina el aire de la
botella de vino para

evitar una mayor
fermentación.

Mantiene tu vino fresco
 durante días.

BOMBA DE VACÍO

Absolutamente
hermético gracias al

tapón de silicona.

TAPÓN DE
CHAMPAGNE

71010 FV31

Q150.00Q150.00

Q250.00

Apto para usar con corcho
natural y tapones artificiales.

SACACORCHOS
DE 2 PASOS

F5555

Q225.00



*Imagen de Referencia

WAXED CANVAS WINE TOTE

663-06-140-000-0 

EXTERIOR DE LONA ENCERADA RESISTENTE AL AGUA CON CORDÓN
DETALLES EXTERIORES DE GAMUZA SINTÉTICA

CONSTRUCCIÓN INTERIOR AISLADA
CORREA DE HOMBRO DE TELA AJUSTABLE

MIDE 10.5  PULGADAS X 4 PULGADAS

Q200.00

WEEKENDER -  6 BOTTLE WINE BAG -
KHAKI GREEN WITH BROWN ACCENTS 

663-06-140-000-0 

13 ,4"  X 10 ,6"  X 14"

Q1,125.00

LONA ENCERADA AISLADA CON CORREAS DE CIERRE DE CUERO
SINTÉTICO Y CORREA DE HOMBRO DE TELA AJUSTABLE

ALMACENAMIENTO DE BOTELLAS DE VINO DE CARGA LATERAL

INCLUYE 2 COPAS DE VINO SIN TALLO,  1  TAPÓN DE BOTELLA
Y UN SACACORCHOS DE DOBLE PALANCA.

VIENE CON UNA MESA PLEGABLE DE MADERA DE ACACIA
DE 11  PULGADAS.

Q1,125.00

ADVENTURE WINE TOTE

505-05-140-000-0



B A R W A R E
R E G A L O S  &  C O M P L E M E N T O S



Escocia Escocia Altos de Jalisco Jalisco (Los Valles)

Color: Dorado brillante. 
Whisky de aroma limpio con cereales y

frutos secos, heno de alfalfa y sugerencias
de pera inmadura. De cuerpo ligero a

medio, malta semi dulce combinada con
especias. Siguen notas de hierba seca y
vainilla con un toque de cacao al final.

Ofrece ligereza del cuerpo en combinación
con buena profundidad de sabor

Whisky Glengyone 10 años Q500.00
40%  ABV

Estilo: Single Malt

Whisky Glengyone 15 años Q1,150.00
43%  ABV

Estilo: Single Malt

Con una gama de aromas que van de
frutales, dulces y cítricas de naranja y

toronja con notas de miel de agave cocido,
ligera vainilla y cacao en un perfecto y

equilibrado balance de madera sin
exagerar su presencia. producto suave al
paladar, Equilibrado y fresco, con ligero
sabor a cacao, frutos frescos y dulces,

durazno y frutos rojos; de gran
persistencia en paladar.

Tequila Tierra Noble Cristalino Q450.00
40%  ABV

Tipo de agave: Tequilana Weber
Tipo de destilación: Stainless Steel Pot

Aroma fresco y herbáceo con notas
cítricos de toronja y manzana

verde. Suave y balanceado con
notas semidulces de agave con

tonos de pimienta y clavo de olor.
Fin de boca fresco y ligero con

notas dulces de almendras y un
retrogusto refinado.

Tequila Casa Dragones Blanco Q995.00
40%  ABV

Tipo de agave: Tequilana Weber
Tipo de destilación: Column

Color: Ámbar ligero.
Aromas con tonos frescos de heno, cítrico

y frutas secas. Matices suaves y
agradables de la madera, dulce, pastel de

manzana y tonos de canela.
Postgusto: Es muy largo, suavemente

especiado con tonos dulces de la madera.



*Imagen de Referencia

ICE BALL MOLDS

Q220.00
ZK118

3.7” x 3.7” x 2.8”

SHOOTER ICE MOLDS

Q220.00
ZK140

 9.7" X 2.8" X 3.8"

CUBE ICE MOLDS

Q220.00
ZK153

2.13" X 2.13" X 2"



*Imagen de Referencia

SET PREMIUM PARA SER UN
PERFECTO ANFITRION

BLOQUE DE MADERA DE ACACIA CON CAJÓN
GIRATORIO

PARA SACACORCHOS ESTILO CAMARERO
LAS HERRAMIENTAS DE BARRA SE COLOCAN

CÓMODAMENTE EN LOS ORIFICIOS
REDONDOS DE LA SUPERFICIE SUPERIOR.

INCLUYE:  MEDIDOR,  CUCHARA,  COLADOR Y
ABRIDOR DE BOTELLAS.

TODAS LAS HERRAMIENTAS SON DE METAL
SATINADO EN TONO LATÓN.

Q625.00

672-05-508-000-0

OLD FASHIONED BAR SET

SET COMPACTO DE HERRAMIENTAS DE
COCTELERÍA DE CALIDAD PROFESIONAL.

Q1,450.00

861-09-511-000-0

BARKEEP BAR TOOL ROLL UP KIT

SET PORTÁTIL DE COCTELERIA

Q1,250.00

674-11-105-000-0



Ideas de regalo
Detalles para la

Cocina



ZESTER GRATER
46020-3

IDEAL PARA CÍTRICOS
Y QUESOS DUROS

Q200.00

ARTISAN FINE
GRATER

42102-2  |         42702-2

IDEAL PARA
ACABADOS FINOS

Q145.00

DISPONIBLE EN:

ARTISAN COARSE
GRATER

IDEAL PARA
VEGETALES Y

QUESOS DUROS

Q145.00

42101-2  |         42701-2

DISPONIBLE EN:

3-1 GINGER TOOL

48910

PELADOR, CORTADOR
Y RALLADOR

Q185.00

MINI MANDOLINA

41940

NIVELES DE ESPESOR:
0.1" ,  0.2" Y 0.5"

Q230.00



MOLCAJETE
DE GRANITO

H111834U OLBX02

Capacidad
2,2 oz, 6,8 x 5 cm

SALERO
MADERA DE OLIVO

5 compartimientos
opción de espolvorear

y verter.

COCTELERA DE
ESPECIAS 

OLBX03 H122116

Q250.00
Q250.00

Q300.00

Totalmente ajustable de
fino a grueso. 15 cm / 6"

MOLINILLO DE
PIMIENTA

MP702

Q500.00

Capacidad
8,8 oz (4 y 4 oz por lado)

Medidas 12,7 x 6,3 cm

SALERO DOBLE
MADERA DE OLIVO

Q575.00

Con fácil
deslizamiento

PELADOR
ANCHO

E950035U

Q100.00



MP203

Capacidad para 44 ml de
vinagre y 414 ml de aceite

DÚO DISPENSADOR DE
ACEITE Y VINAGRE Incluye: 1/4 taza (60 ml), 

1/3 taza (80 ml), 1/2 taza
(125 ml), 1 taza (250 ml)

SET DE TAZAS
MEDIDORAS

H103069U H122116

Q250.00Q250.00

Q400.00

Incluye: 1/4 cucharadita (1,25 ml),
1/2 cucharadita (2,5 ml), 1 cucharadita

(5 ml) y 1 cucharada (15 ml)

SET DE CUCHARAS
MEDIDORAS

E970055

Q175.00

Capacidad 4 oz
MOLINO PARA PIMIENTA

Q250.00

MOLINO
PARA CHILE

Capacidad 4 oz
MOLINO PARA SAL

Q250.00

H233054 

H233055 



Primera
Melodía

Para huevos
suaves.

Seguda
Melodía

Para huevos
término medio.

Tercera
Melodía

Para huevos
perfectamente

duros.

BeepEgg
El temporizador de huevos flotante con melodías!
Demasiado duro, demasiado blando, pero nunca en su punto. Un
huevo cocido perfecto es toda una ciencia.

Sin embargo, para el BeepEgg es muy fácil. Simplemente guárdalo
con los huevos, hiérvelo con los huevos y espera hasta que el
BeepEgg cante la melodía adecuada para el nivel de huevo que
prefieras.

Reproducirá una melodía para los huevos blandos, otra para los
huevos a término medio y otra para los huevos duros.



Wonderful Wildlife 
Tigre | Tortuga | Zuricata

Hipopótamo | Pingüino | Mono
Call of the Wild

Búho | Lobo | Zorro | Águila | Oso

Melodías incluídas:
Morning Mood - Huevos suaves.

What A Wonderful World - Huevos término medio.
Peter And The Wolf - Huevos duros.

Melodías incluídas:
Five Little Monkeys - Huevos suaves.

What A Wonderful World - Huevos término medio.
Carnival Of The Animals - Huevos duros.

Barnyard
Cerdo | Vaca | Pollo | Gallo

Melodías incluídas:
Farmer in The Dell - Huevos suaves.

Old MacDonald - Huevos término medio.
Turkey In The Straw - Huevos duros.

Q250.00 Q250.00

Q250.00

https://platino.com.gt/marcador-castell-permanente-punta-redonda-bx1-negro?search=marcador%20perma&description=true


ANGRY MAMA / RED + BLUE 
LIMPIADOR DE MICROONDAS

A000752 

Q75.00

*Imagen de Referencia

A005153

Q100.00

A001277

Q100.00

CREGG
CORTADOR DE HUEVOS, HUEVERA Y SERVILLETERO

*Imagen de Referencia

PINCHOS FLEXIBLES
SET DE 2





SK2301PM 

Cuchillo para queso universal

Para queso blando con hoja de punta
doble que sirve para pinchar y ofrecer
para degustar. Tiene una hoja larga y
delgada, con los bordes bien afilados
que permite cortar rodajas finas.

Q125.00

SK2305PM

Q125.00

Cuchillo para queso tipo
hacha

Perfecto para quesos duros
como el cheddar, el havarti, el
suizo o el colby. Corta queso
en cubos o en bloque.

SK2302PM

Cuchillo para queso suave

El cuchillo para queso húmedo es
perfecto para quesos húmedos
como el azul, el feta, el brie y el
camembert. 
Cuenta con orificios en la hoja que
evitan que el queso se pegue, así
como un pequeño tenedor en la
punta que permite cortar trozos y
servirlos sin cambiar las
herramientas.

Q125.00



SBB833

S3300

Q350.00

TABLA PARA SERVIR QUESO
CON CUCHILLA DE ACERO INOXIDABLE

Q625.00

GIROUETTE
LA BASE TIENE CLAVIJAS PARA SUJETAR EL QUESO

O EL CHOCOLATE DE FORMA SEGURA.



Indulge - Set de fondue en taza
Fondue de chocolate

F66327

Q150.00

*Imagen de Referencia

F66327

Q150.00

F66322

Q200.00

Set para fondue
para chocolate

*Imagen de Referencia

Indulge - Set de fondue en taza
Fondue de chocolate



FE1019R 

Juego de Fondue
Eléctrico

6 Tenedores para fondue
Olla de acero inoxidable
Capacidad 1.4L
Conexión 1500 W

Q1,300.00

F66705 

Q975.00

Juego de Fondue
De hierro fundido Cherry Red

6 Tenedores para fondue
Olla de hierro fundido
Capacidad 1.6L / Aprox 6 tazas
Utiliza gel como combustible

F66708

Q975.00

Juego de Fondue
De hierro fundido color negro

6 Tenedores para fondue
Olla de hierro fundido
Capacidad 1.6L / Aprox 6 tazas
Utiliza gel como combustible





KF-77069

Q1,700.00

RACLETTE MATTERHORN CON TOP DE GRANITO
PARA 8 PAX

CARACTERÍSTICAS DEL PRODUCTO
DISEÑO OVALADO CON BASE DE MADERA 
PARRILLA DE PIEDRA DE GRANITO DE 40 X 32 CM. IDEAL PARA PREPARAR
DESAYUNOS, ALMUERZOS Y/O CENAS.
MANIJAS LATERALES ACENTUADAS CON LAMINADO DE MADERA OSCURA.
CONTROL DE TEMPERATURA VARIABLE
LUZ INDICADORA DE ENCENDIDO
8 PLATOS PARA RACLETTE ANTIADHERENTES CON FORMA TRIANGULAR Y
PROTECTOR DE DEDOS PARA MAYOR SEGURIDAD
8 ESPÁTULAS RESISTENTES AL CALOR
1450 VATIOS, 120 V, 60 HZ



KF-77081

CARACTERÍSTICAS DEL PRODUCTO
BASE DE ACERO INOXIDABLE CEPILLADO
PIEDRA CALIENTE DE GRANITO
LAS GRIETAS EN LA PIEDRA DE GRANITO SON NORMALES Y SE PRODUCEN
POR LA LIBERACIÓN DE TENSIÓN DURANTE EL PROCESO DE
CALENTAMIENTO; NO AFECTAN EL FUNCIONAMIENTO DE LA PARRILLA
8 ESPÁTULAS RESISTENTES AL CALOR
8 PLATOS DE RACLETTE
CONTROL DE CALOR VARIABLE
CABLE DE 60 PULGADAS
1200 VATIOS, 120 VOLTIOS, 60 HZ

Q1,925.00

RACLETTE CLÁSICO CON TOP DE GRANITO
PARA 8 PAX





Character Pops

Q105.00
ZK123-CDU

Varios diseños*
Mini Pop Molds

Q230.00
ZK115

10” x 7” x 2”

Ring Pop Mold

Q230.00
ZK133

10” x 7” x 2”



Neat Bento Jr. - Pink

Q190.00
ZK312-PK

7.4" x 5.9"  x 2.8"

Neat Bento Jr. - Blue

Q190.00
7.4" x 5.9" x 2.8"

Neat Bento - Blue

Q385.00
ZK311-BL

9.3" x 8.4"  x 2.5"

Neat Bento - Pink

Q385.00
ZK311-PK

9.3" x 8.4" x 2.5"



16oz Neat Stack
Food Jar

Q255.00
ZK306-SS

4 Piece Neat Stack
Snack Set

Q130.00
ZK310

3 Piece Neat Stack
Lunch Set
Q165.00

ZK309

Pocket Utensil Set

Q205.00
ZK308-CH

 1.8" x 1.1" x 6.7"



S'mores Maker Set

Q720.00
ZK198

Incluye:
(1) S'mores Maker, (6) S'mores
Skewers, (1) S'mores Recipe
Booklet 



Mini bean bag throw game
Juego combinado de cornhole y
tot i to  en la  parte de atrás perfecto
para jugar con amigos y fami l iares .

Se puede ut i l i zar  en inter iores o
exter iores .

20 x  12 ,5  x  1 ,6"

Q515.00

768-00-000-000-0



Glass Core Bottle &
Tea Infuser
Q515.00
ZK161



Iced Coffee Maker

Q385.00
ZK121-GY

 3.6” x 3.6” x 8.25”



Picnic
& Jardín



543-93-138-000-0

GARDEN TOTE WITH TOOLS

LOS AMANTES DE LA JARDINERÍA EN SU FAMILIA TE AGRADECERÁN LA SIMPLE
PERO PROFUNDA CONVENIENCIA DE THE GARDEN TOTE WITH TOOLS.

3 HERRAMIENTAS DE JARDÍN DE ACERO (PALETA DE CARA ANCHA,  PALETA DE
CARA ESTRECHA,  CULTIVADOR/RASTRILLO MANUAL) CON MANGOS DE MADERA

CONSTRUCCIÓN EXTERIOR DURADERA DE POLIÉSTER 600D
INTERIOR RESISTENTE A LAS MANCHAS

TRES BOLSILLOS EXTERIORES PARA ALMACENAMIENTO ADICIONAL

542-93-121-000-0

GARDENER SEAT -  OLIVE GREEN WITH BEIGE ACCENTS 

5 HERRAMIENTAS DE JARDINERÍA DE ACERO (TENEDOR DE JARDÍN,
DESMALEZADOR, PALETA DE CARA ANCHA,  CULTIVADOR/RASTRILLO
DE MANO Y PALETA DE CARA ESTRECHA) CON MANGOS DE MADERA

QUE CUENTAN CON BRIDAS DE CUERO.
LIGERO Y PORTÁTIL

ESTRUCTURA DE ACERO RESISTENTE
LA BOLSA DE ALMACENAMIENTO SE SEPARA COMPLETAMENTE DEL

ASIENTO PARA MAYOR VERSATILIDAD.

Q325.00
Q825.00



 PROMENADE PICNIC BASKET

PARISIAN PICNIC BASKET
CAPACIDAD PARA 20 LATAS.

6,3 X 14 ,2  X 10 ,6"

MONTECITO PICNIC BLANKET
WITH HARNESS

ALGODÓN TEJIDO
70" X 60"

203-20-187-000-0 121-00-107-000-0 639-00-107-000-0

Q575.00
Q850.00 Q850.00



METRO BASKET COLLAPSIBLE COOLER TOTE

DESDE MERCADO, HASTA PICNICS Y DÍAS DE PLAYA.
LIGERO Y TOTALMENTE PLEGABLE

LONA DURADERA DE POLIÉSTER 600D SOBRE UN
ROBUSTO MARCO DE ALUMINIO

REVESTIMIENTO INTERIOR RESISTENTE AL AGUA
TOP CON CORDÓN EXPANDIBLE

METRO BASKET COLLAPSIBLE COOLER TOTE

METRO BASKET COLLAPSIBLE COOLER TOTE

645-00-100-000-0

645-00-138-000-0

645-00-175-000-0

19"  X 9"  X 12"

Q475.00

Q475.00

Q475.00

NUEVO!



CORONADO BASKET TOTE 
BEIGE CANVAS 

CORONADE BASKET TOTE 
CHAMBRAY WITH BEIGE ACCENTS 

203-00-187-000-0 203-00-138-000-0

Q475.00
Q475.00



R E G A L O S  P A R A  T O D O S
V A L I D A  E X I S T E N C I A S  E N  T I E N D A

Z O N A  1 0  W H A T S A P P  4 0 1 0 - 4 7 9 7  |  P B X :  2 2 0 6 - 5 4 5 4

S P A Z I O  Z O N A  1 5  W H A T S A P P  3 0 3 7 - 0 8 4 4

W W W . T I E N D A J U N G L A . C O M


